



PRIMLJENO:	4. III	20. 15	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-63-9/15-2/31		
VEZA:			
EPA:			
BKRAĆENICA:	PRILOG:		



Crna Gora
Ministarstvo nauke

Broj: 01- 445/2
Podgorica, 03. mart 2015. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
- Odbor za rodnu ravnopravnost –

Povodom održavanja sjednice „Ženskog parlamenta“, 6. marta 2015. godine, a vezano za postavljeno pitanje mr Aleksandre Vuković, saradnice na Univerzitetu Donja Gorica, ministarki nauke, prof. dr Sanji Vlahović, dostavljamo sljedeći

ODGOVOR

Ministarstvo nauke, u skladu sa obavezama koje proističu iz procesa pridruživanja Evropskoj uniji, posebno tretira pitanje rodne ravnopravnosti u nauci i istraživanju i **ovo pitanje je uvrstilo u zakone, strategije, programe i projekte za čiju izradu, implementaciju, promociju i finansiranje je zaduženo.**

Ministarstvo je na nacionalnom nivou prepoznato kao nosilac mjera u Planu aktivnosti za postizanje rodne ravnopravnosti (2013 – 2017) i imenovalo je koordinatora za pitanja rodne ravnopravnosti u nauci. Takođe, Ministarstvo ima svog predstavnika u Helsinki grupi za žene u nauci.

Ministarstvo nauke podržava postojanje studijskog programa koji se odnosi na rodne studije, posebno iz razloga što se na taj način stvorila mogućnost za naučna istraživanja u ovoj oblasti, koja u prethodnom periodu nijesu bila zastupljena u dovoljnoj mjeri.

Kada je riječ o finansijskoj podršci za štampanje master radova i njihovog objavljivanja, Ministarstvo nauke nije u mogućnosti da pruži ovu posebnu vrstu podrške, jer u skladu sa članom 9 Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave, nije nadležno za poslove koji se odnose na izdavačku djelatnost, već za poslove koji se odnose na nauku i istraživanja.



Saglasno navedenom, Ministarstvo nauke realizuje Konkurs za sufinansiranje 104 nacionalna naučnoistraživačka projekta, na period od tri istraživačke godine, u okviru kojih se finansiraju, između ostalog, i istraživanja za potrebe izrada magistarskih teza.

Napominjemo da, podrškom u prioritetnoj istraživačkoj oblasti "Identitet" Ministarstvo stimuliše istraživanja iz oblasti rodne ravnopravnosti, i u okviru navedenog Konkursa finansira naučnoistraživački projekat koji za temu ima "Identitet žena u Crnoj Gori".

Takođe, Ministarstvo pruža podršku prilikom uključivanja crnogorskih naučnika i istraživača u međunarodne programe i projekte, u kojima postoji mogućnost prijavljivanja projektnih prijedloga iz svih oblasti istraživanja. Stoga, preporučujemo angažovanje u nekom od programa i projekata, kroz čije aktivnosti postoji mogućnost stimulisanja izdavačke djelatnosti.

S poštovanjem,



MINISTAR

Prof. dr Sanja Vlahović